

«Поздравляем с награждением комбината Памятным знаменем. Гордимся принадлежностью к поколению энтузиастов-комсомольцев — строителей первой пятилетки. Славим труд и героев огненной профессии». Магнитогорцы-москвичи.

Первая телеграмма в адрес директора металлургического комбината, секретаря горкома КПСС, секретаря горкома ВЛКСМ. Первое приветствие многотысячному коллективу металлургического комбината.

Памятное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС передано металлургам Магнитки на вечное хранение.

НА СНИМКЕ: знамя на комбинате.

ОБРАЩЕНИЕ

АКТИВА РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ И ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ КОМБИНАТА

В честь 50-летия Советской власти коллектив рационализаторов и изобретателей комбината в апреле 1965 года на отчетно-выборной конференции ВОИР принял обязательство внедрить за период с января 1965 года по 1 ноября 1967 года 20 тысяч рационализаторских предложений (в том числе 40 изобретений) и получить экономию от внедренных предложений 20 миллионов рублей.

За 2 года-и 9 месяцев внедрено в производство 19639 рационализаторских предложений (в том числе 52 изобретения) и получено экономии 23 миллиона 800 тысяч рублей.

Таким образом коллектив рационализаторов и изобретателей комбината по внедрению изобретений и по экономии средств принятые обязательства с честью выполнил.

В результате внедрения рационализаторских предложений за 2 года и 9 месяцев получена экономия условного топлива 74 тысячи тони, электроэнергии — 35,1 млн. киловатт-часов, металла — 64,3 тыс. тони, огнеупоров — 10 тыс. тони и т. д.; увеличена выплавка чугуна на 7285 тони, стали — на 140 тысяч тони, выпуск проката — на 250 тысяч тони, кокса — на 18 тысяч тони, угольного концентрата — на 34 тысячи тони.

в нынешнем юбилейном году творческая активность рационализаторов и изобретателей значительно возросла.

В Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению высоких темпов развития черной металлургии в соответствии с директивами XXIII съезда КПСС» дана четкая программа борьбы за дальнейшее увеличение количества и улучшение качества выпускаемой продукции, борьбы за технический прогресс в черной металлургии.

В первых рядах борцов за технический прогресс должны быть рационализаторы и изобретатели.

Для выполнения напряженного производственного плана третьего года пятилетки требуется, как никогда, творческое усилие рационализаторов и изобретателей.

Мы призываем вас, товарищи, включиться в творченкую работу, чтобы каждый рабочий, каждый инженер, каждый техник стал рационализатором или изобретателем.

Дорогие товарищи! В январе 1968 года будут подведены итоги Всесоюзного смотра рационализаторской работы на предприятиях Министерства черной металлургии.

У нас есть все возможности для того, чтобы достичь хороших показателей по итогам смотра и выйти победителями среди коллективов металлургических предприятий страны.

Рационализаторы и изобретатели своим творческим трудом внесут достойный вклад в дево технического прогресса на комбинате и в выполнение производственного плана второго и третьего года пятилетки.

РОДИНЕ—НАШ ТР

Оживленно и многолюдно было вчера в городском драматическом театре. Вечером на торжественное собрание, посвященное вручению многотысячному коллективу Магнитогорского металлургического комбинага Памятного знамени ЦК КПСС, Президиума Верховного Созета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС, пришли творцы магнитогорского металла и приглашенные.

Собрание открывает секретарь партийного комитета Ф. И. Пивоваров. Под звуки марша Герои Социалистического Труда вносят на сцену Памятное знамя.

С краткой приветственной речью выступает Министр черной металлургии Иван Павлозия Казанец. Отметив успехи маталлургов Магнитки в соревновании, посвященном славному 50-летию Великого Октябра, министр поздравил магнитогорцев с высокой наградой и пожелал труженикам комбината новых успехов в увеличении производства металла — основы могущества Родины. Под гром аплодисментоз И. П. Казанец вручает Памятное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Созета Министров СССР и ВЦСПС директору комбината Герою Социалистического Труда Ф. Д. Воронову, секретарю парткома Ф. И. Пивоварову, председате-лю профкома В. М. Архилову етарю завкома ла М. Д. Манзатуле.

Когда аплодисменты утихли, металлургического директор комбината Ф. Д. Воронов произнес ответную речь. Член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета РСФСР т. Воронов сказал, что металлурги Магнитки умеют работать. Хорошо работать. Слава о нашем комбинате перешагнула государственные границы. Вручение на всчное хранение Памятного знамени комбинату - это высокое признание результатов труда металлургов. Но не следует успокаиваться на достигнутом. Больше металла, выше его качество — вот чем мы можем ответить ЦК КПСС, нашему Советскому Правительству на присуждение коллективу комбината Памятного знамени.

На трибуну поднимается Герой Социалистического Труда первый горновой десятой доментой печи Е. Д. Борзенкоз. Одними из первых в Магнитогорске доменщики включились в соревнование за присвозние комбинату Памятного знамени. С чувством глубокого удовлетворения доменщики рапортуют Родине: обязательства по достойной встрече 50-летия Великого Октября перевыполнены! Теперь — к новым трудозым свершениям.

Мастер первого мартеновского цеха И. Г. Волков работает на 29-й мартеновской печи. На той самой комсомольско-молодежной печи, бригады которой давали слово выплавить в честь юбилея Родины 15 тысяч тони сверхплановой стали, и вдвое перевыполнили свое обязательство.

От имени сталеплавильщиков 29-й печи И. Г. Волков заязил следующее:

— Мы приложим все силы к тому, чтобы нам, сталеварам 29-й, была оказана высокая честь — выплавить стомиллионную тонну стали. И надеемся, что эта сталь будет выплавлена здесь, на Магнитогорском металлургическом комбинате.

Слово предоставляется председателю цехкома рудообогатительных фабрик М. М. Карташовой. С трибуны звучит взволнованный рассказ о делах горняков горы Магнитной.

Юбилейные обязательства перевыполнены! Родина ко дню рождения получила сверх плана 520 тысяч тонн руды и свыше 100 тысяч тонн агломерата. За счет снижения себестоимости продукции и уменьшения ремонтных простозв сэкономлено 3 миллиона государственных средств. В этом году введены в эксплуатацию и освоены такие крупные объекты, как склад привозных руд, доломитообжиговый завод, дробильно-обогатительная фабрика № 5. Глубже стало обогащение бедных сернистых руд, качественнее получают сырье доменщики.

На юбилейной вахте отлично потрудились машинист экскаватора рудника Николай Пугачев, агломератчики Федор Калашников и Владимир Скобцев, обогатитель Иван Богомолов и многие-многие другие, чъи за-

Н Е Д Е Л Я ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

29 октября 1967 года мы отмечаем 49-ю годовщину Ленинского комсомола.

В ознаменование этой даты с 22 по 29 октября в области и на комбинате проводится неделя Ленинского комсомола.

В цехах комбината, в профессионально-технических училищах и в подшефных школах проходят встречи молодежи с ветеранами революции, с участниками гражданской и Великой Отечественной войн, с первыми строителями Магнитки.

Проводятся массовые молодежные воскресники, посвященные 50летию Советской власти. Заработанные деньги пойдут на строительство детской железной дороги в правобережной части города и базы отдыха для молодежи.

28 октября утром в Правобережном Дворце культуры металлургов состоится второй слет молодых рабочих комбината. А вечером здесь же соберутся молодые передовики производства и победители социалистического соревнования, чтобы подвести итоги трудового пути в юбилейном году.

мечательные руки и горячие сердца помогли металлургам Магнитки завоевать Памятное знамя.

По поручению горняков М. Карташова сказала:

— Окрыленные успехами на предоктябрьской вахте, мы даем слово приумножать трудовую славу Магнитки. Будем работать так, чтобы могущественнее и богаче была Родина, чтобы улучшалось благосостояние советского народа.

— Горды, что принадлежим к прославленному отряду металпургов Магнитки, — звучит с трибуны голог комсомольского вожака Ивана Зенина.

С тех дней, когда «жили в палатке, как ветер, походной...», комсомол Магнитки был и остается в авангарде молодежи. Много славных дел на счету семитысячной армии комсомольцев комбината, но молодежи свойственно стремление вперед. Сегодня образцом для подражания являются комсомольские организации и группы доменного и третьего листопрокатного цехов, 13-й и 29-й мартеновских печей... Завтра маяков должно быть больше и гореть маяки должны ярче, светом своим указывая путь остальным, увлекая их на добрые дела.

Со словами приветствия к победителям в социалистическом соревновании обратились секретарь обкома КПСС т. Петров, секретарь горкома КПСС т. Дмитриев, секретарь Верхнеуральского райкома КПСС т. Гринев, ректор МГМИ т. Скороходов.

Затем председательствующий зачитывает приветственные телеграммы, поступившие в адрес металлургов.

С горячим одобрением встречают присутствующие открытое письмо металлургов Магнитки ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР и ВЦСПС.

Звучит Гимн Союза Советских Социалистических Республик. Торжественная часть собрания закончена. После небольшого перерыва — концерт. А завтра снова пойдут в забоя горняки, заступят на вахту доменщики, сталевары, прокатчики. Завтра снова будни. Горячие трудовые будни юбилейного года. В. ИСКРОВ,